

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA Y DEPORTE

- 29924** *Corrección de errores de la Resolución del Órgano de Contratación de la Agencia Estatal Antidopaje (AEA), por la que se anuncia la licitación, mediante procedimiento abierto, para la contratación del suministro e instalación de un sistema de Expectrometría de masas híbrido cuadrupolo tiempo de vuelo (QTOF) acoplado a cromatografía líquida de ultra alta resolución en la AEA. Expediente 0200100260.*

Publicado el citado anuncio en el Diario Oficial de la Unión Europea el 26 de julio, y en el Boletín Oficial del Estado número 180, de 28 de julio de 2012, se procede a las siguientes correcciones:

En la Página 19, apartado 9.2.2. Valoración económica (sobre A), del Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares:

Donde dice: Puntuación= (OV/ON) x 50

Debe decir: Puntuación= (OV/ON) x 40

Como resultado de dicha rectificación, el plazo de presentación de proposiciones, que figura en el apartado 8 a) del anuncio de la licitación, ha sido ampliado, finalizando dicho plazo el día 10 de octubre de 2012, a las 14:00 horas. Asimismo, el apartado 9 d), Apertura de ofertas, queda modificado de la siguiente manera:

Donde dice: Fecha y hora: 24 de septiembre de 2012, a las 10:00 horas, debe decir: Fecha y hora: 24 de octubre de 2012, a las 10:00.

Madrid, 27 de agosto de 2012.- La Directora de la Agencia Estatal Antidopaje.

ID: A120060228-1